[bookmark: _GoBack]CONSULTAS Y RESPUESTAS A LA CONVOCATORIA DE ESTUDIOS DE LÍNEA DE BASE Y EVALUACIÓN FINAL DE PROYECTOS DE COFINANCIAMIENTO


1. En esta convocatoria ¿pueden participar firmas de Colombia? El RUC al que ustedes se refieren es el mismo RUT que se maneja en Colombia

Respuesta: Las instituciones participantes y que contrata FONDOEMPLEO en todas sus convocatorias deben contar con personería jurídica inscrita en Perú, por tanto el/los representantes legales deben contar con poderes inscritos en SUNARP pues son los encargados de firmar los contratos en caso la institución participante  resulte ganadora. 

1. Según se especifica en los TdR  Línea de Proyectos Productivos de la convocatoria en punto 3  “Proyectos considerados en los estudios de LB y EF”, se hace referencia que “El Anexo 1 muestra las Fichas Técnicas de cada proyecto” sin embargo, esto no es posible porque no se establece ningún enlace o referencia para acceder a las mencionadas fichas. Esperamos tener una pronta respuesta a esta observación ya que es de suma importancia para la elaboración de las propuestas.

Respuesta: La ruta de acceso a las Fichas Técnicas de los proyectos es la siguiente:

Proyectos/Fichas de Proyectos/Línea de Cofinanciamiento

1. ¿Qué documentos requieren como sustentación para la experiencia? ¿Existe algún inconveniente si el contrato está en inglés?

Respuesta: Para postular, FONDOEMPLEO no solicita los documentos que sustentan la experiencia. Sin embargo, si la firma consultora resulta ganadora, entonces deberá entregar toda la información sustentatoria. En cuanto al contenido de las propuestas, esto está especificado en la sección “11. Contenido de las propuestas” de los Términos de Referencia.

Respecto al idioma inglés, el sustento puede estar en ese idioma pero el cuadro donde se resume la experiencia debe ir en español.

1. ¿Es posible postular en consorcio para esta convocatoria? De ser positiva la respuesta ¿Es necesario adjuntar una carta de consorcio en la presentación técnica de la propuesta ó esto será en el caso que la propuesta resulte ganadora?

Respuesta: No es posible.

